

В целях проверки хода исполнения поручения Губернатора области, данного по итогам личного приема 13 марта 2020 года жителя р.п. Колывань Колыванского района по вопросу строительства спорткомплекса в р.п. Колывань, **15.07.2021** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области).

15 июля 2021 года в рамках рабочей поездки в Колыванский район Губернатор Новосибирской области Травников А.А. посетил площадку строящегося по типовому проекту спортивного комплекса.

Спорткомплекс строится по утвержденной Правительством региона государственной программе «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области». При этом, по инициативе Новосибирского регионального отделения партии «Единая Россия», была направлена заявка на софинансирование строительства объекта в 2020 году из федерального бюджета в рамках реализации партийного проекта «Детский спорт» и государственной программы РФ «Развитие физической культуры и спорта».

Физкультурно-оздоровительный комплекс, который будет открыт в самое ближайшее время - это настоящий дворец спорта. Зал универсальный, можно заниматься различными видами спорта. К тому же, здесь можно будет проводить и крупные региональные соревнования.

До конца 2021 года планируется завершить стройку и сделать объект доступным для жителей Колыванского района и Новосибирской области в целом.

Строительство спорткомплекса в р.п. Колывань Колыванского района



